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QUESITI  ESAME »\ STATO 2023

Sia ABC un triangolo rettangolo in A. Sia O il centro del quadrato BCDE costruito sull’ipote-
nusa, dalla parte opposta al vertice A.

Dimostrare che O ¢ equidistante dalle rette AB e AC.
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@ Determinare i valori dei parametri reali a e b affinché:
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@ Determinare I’equazione della retta tangente alla curva di equazione y = V25 — x2 nel suo punto
di ascissa 3, utilizzando due metodi diversi.
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E Tra tutti 1 parallelepipedi a base quadrata di volume V/, stabilire se quello di area totale minima
ha anche diagonale di lunghezza minima.
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@ Un dado truccato, con le facce numerate da 1 a 6, gode della proprieta di avere ciascuna faccia
pari che si presenta con probabilita doppia rispetto a ciascuna faccia dispari. Calcolare le

probabilita di ottenere, lanciando una volta il dado, rispettivamente:

* uUn nuMero primo;
* un numero almeno pari a 3;

* un numero al piu pari a 3.
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